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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  15-10-2019  με  αριθμό  1268  ερώτηση  του   Βουλευτή 
              κ. Κ. ΧΗΤΑ.  

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά 

στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, σας γνωρίζουμε ότι, η αναβάθμιση του επιπέδου 
ασφάλειας του οδικού δικτύου και η αποτελεσματική διαχείριση της οδικής κυκλοφορίας, 
που είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών, 
αποτελούν για το Υπουργείο και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας ζητήματα μείζονος 
σημασίας.  

Στο πλαίσιο αυτό, οι αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας διενεργούν, 
σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, συστηματικούς και ουσιαστικούς ελέγχους 
στο οδικό δίκτυο, εφαρμόζοντας αυστηρά την ισχύουσα νομοθεσία και εκδηλώνοντας 
κάθε άλλη επιβαλλόμενη ενέργεια αρμοδιότητάς τους, με στόχο την πρόληψη, αποτροπή 
ή και, σε συντρέχουσα περίπτωση, την κατασταλτική αντιμετώπιση συμπεριφορών που 
συνιστούν παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας. 

Επιπρόσθετα, τονίζεται ότι, στις υλοποιούμενες δράσεις συμπεριλαμβάνεται η 
τεχνική αστυνόμευση του οδικού δικτύου, η οποία συντελείται μέσω συνεχών και 
επισταμένων ελέγχων για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών ή ατελειών 
τόσο του οδοστρώματος όσο και της σήμανσης αυτού, καθώς και της έλλειψης 
στοιχείων ασφαλείας κ.λπ., με άμεση ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων 
Φορέων τόσο για τη συντήρηση αυτών, όσο και την αποκατάσταση των τυχόν 
βλαβών/ελλείψεων. 

Ειδικότερα, ως προς το διαλαμβανόμενο στην ερώτηση ζήτημα, σημειώνεται ότι, 
από την αρμόδια αστυνομική Υπηρεσία εκδηλώθηκαν όλες οι ενδεδειγμένες υπηρεσιακές 
ενέργειες, με παράλληλη ενημέρωση της αρμόδιας Υπηρεσίας της Περιφερειακής 
Ενότητας Θεσσαλονίκης, για τις δικές της περαιτέρω, κατά λόγο αρμοδιότητας, ενέργειες  
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[αποκατάσταση - συντήρηση του εν λόγω οδικού δικτύου, καθαρισμό των πρανών της 
οδού από αυτοφυή βλάστηση, αποκατάσταση φθορών του οδοστρώματος (λακκούβες, 
καθιζήσεις), αντικατάσταση ρυθμιστικών πινακίδων λόγω φθοράς, συντήρηση της 
υπάρχουσας οριζόντιας σήμανσης (διαγράμμιση) και συντήρηση των φωτεινών 
σηματοδοτών, διαπλάτυνση της εν λόγω Επαρχιακής Οδού κ.α.]. 

Τέλος, σημειώνεται ότι κατά τα έτη 2005 έως και το 9μηνο τ.ε., στην Επαρχιακή 
Οδό Θεσσαλονίκης - Ν. Μηχανιώνας έλαβαν χώρα 201 τροχαία ατυχήματα (εκ των 
οποίων 22  θανατηφόρα) και 318 τραυματισμοί (εκ των οποίων οι 37 σοβαροί). 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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